

COPIA

COMUNE DI PESCOSOLIDO

PROVINCIA DI FROSINONE

SERVIZIO FINANZIARIO DETERMINAZIONE N. 54 del 14.04.2018

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA STUDIO ASSOCIATO DI PUCCHIO - MAGLIOCCHETTI.

L'anno duemiladiciotto , il giorno quattordici del mese di APRILE , nel proprio Ufficio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO lo Statuto del Comune:

VISTI gli artt. 4, 13 e segg. del D.Lgs. n. 165/01 e successive modifiche;

VISTO l'art. 183, comma 9, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

VISTO il Regolamento Comunale di Contabilità;

VISTO il D.Lgs. n. 267/00, artt. 107 e 109;

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 06 del 18.04.2017 esecutiva ai sensi di legge con la quale è stato approvato il D.U.P. per gli esercizi 2017/2019;

VISTA la deliberazione di Consiglio Comunale n. 07 del 18.04.2017 esecutiva ai sensi di legge con la quale è stato approvato il Bilancio di previsione 2017/2019 ed i relativi allegati;

VISTO il Decreto Sindacale n. 01 del 02.01.2018;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RICHIAMATA la predente determinazione n. 39 del 06.03.2018 avente ad oggetto: Affidamento incarico allo Studio Associato Di Pucchio M. & Magliocchetti E., invio telelmatico - Assunzione Impegno di spesa;

VISTA la fattura n. 77 del 06.04.2018 di €. 380,64 iva compresa rimessa dallo Studio Associato M & Magliocchetti E. ;

ACCERTATO che il servizio è stato correttamente reso per cui nulla osta alla liquidazione della stessa;

RICHOIAMATO l'art. 1, comma 629 lettera b) della legge 23 dicembre 2019, n. 190 che stabilisce, per le pubbliche amministrazioni acquirenti di beni e servizi , un meccanismo di scissione dei pagamenti (cd. Split payment);

VISTO l'art. 32, commi 1 e 5 della legge 18.06.2009, n. 69

DETERMINA

- 1) che la premessa forma parte integrante e sostanziale della presente determinazione;
- 2) di liquidare la fattura elettronica n. 77 del 06.04.2018 di €. 380,64 iva compresa rimessa dallo Studio Associato M & Magliocchetti E. ;
- 3) di imputare la spesa complessiva di€. 380,64 sul corrente bilancio di previsione 2018, missione 1, programma 2, tit. 1 macr. 3 (ex cap. 1.01.20.301);
- 4) di disporre la pubblicazione del presente atto sull'Albo Pretorio informatico, ai sensi dell'art. 32 commi 1 e 5 della legge 18.06.2009, n. 69 e nella sezione "Amministrazione Trasparente" ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs. 33/2013;
- 5) di disporre il pagamento dell'IVA secondo le modalità di cui alla L. n. 190/2014 e successivo decreto di attuazione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f. to Rag. Anna Giovanna D'Ambrosio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

VISTA la presente determinazione emessa giusta art. 107 del D.Lgs. n. 267/2000, esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile e ne attesta la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.

NOTE:

Pescosolido, 14.04.2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to RAG. ANNA GIOVANNA D'AMBROSIO

SEGRETERIA COMUNALE

Alla determinazione di cui innanzi viene attribuito, il n° 54 del registro Generale.

Pescosolido, lì 14.04.2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to dr. Giuseppe Cioffi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione viene pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio del Comune in data odierna per rimanervi quindici giorni consecutivi.

Pescosolido, lì 29.10.2018

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to dr. Giuseppe Cioffi